

# 网红“脏脏包”月余后咋“退烧”

## 污污的外表甜蜜的内心,曾引发消费者排队购买

上一秒还是可口表皮散发蓬勃香气,下一秒便满手满嘴到处都脏脏的,这一脏爆了的面包在一个月前红遍大江南北,东营市场上也出现了这一被消费者称为“脏脏包”的网红产品。尽管曾经引发消费者排队购买,但是这一网红仅仅在一个月后就快速“退烧”,如今即使打折,也只有少数消费者购买。

文/片 本报记者 聂金刚



红极一时的脏脏包。

### 网红脏脏包快速“退烧” 打折仍难挡销量下滑

网红奶茶、网红欧包、网红便当,每隔一段时间就会出现各种火爆的饮食小吃。火爆的东西总是来得毫无征兆,即使作为三线城市的东营也难以抵挡。一个月前,看起来脏脏包的脏脏包突然成为网红,并马上登陆东营。

虽然造就了一时的火爆,但是网红脏脏包在一个月的时间里就已经被商家边缘化了。东城一家制作脏脏

包的蛋糕店将其摆放在了不显眼的位置,每天只有少数几个没有尝过鲜的消费者会跑去购买。

记者在一家售卖脏脏包的蛋糕店看到,该商品正在进行促销,第二件半价。虽然已经是下午,但是当天制作的脏脏包仍没有卖完。蛋糕店的店员称,网红商品的特性如此,只能趁着还有关注度刺激一下消费。

正在买脏脏包的消费者

李女士说,这是她第一次买。前段时间天天听大家提起脏脏包,但是一听说需要排队买,就没有勇气了。“明星网红都在吃,我也很想试试到底是什么味道。”

不少消费者表示,吃完脏脏包确实和网上说的一样,手上嘴上全黑了,因为吃着很有趣。但是至于以后会不会再买,不少消费者表示“脏脏包太甜太腻了”,尝鲜还可以,肯定不会再买了。

### 号称“有钱不一定买得到” 还是饥饿营销老套路

如果你还不知道脏脏包,那你可就“out”了。这款面包因其与众不同的外观而在国内走红,引入国内后又得到了各路微博网红、明星的推动,凭着“好吃又好玩”的特点激起了年轻人的猎奇心态,争先恐后地体验一把“变脏”的乐趣。

究竟什么是脏脏包呢?其实就是高级版巧克力可颂。在表皮金黄、香浓酥脆的

可颂面包表面淋上浓郁的巧克力酱和可可粉,中间再加入夹心,一口咬下去,嘴上、手上都会粘上黑乎乎的巧克力,看起来变得脏脏的,因此得名脏脏包。“脏”就是它最大的特点,吃一口,手上、嘴上全都会粘满巧克力酱与可可粉,和同伴面面相觑,一张张花脸令人捧腹。

蛋糕面包店肯定不会错过如此好的热点,东营的商

家纷纷推出各自版本的脏脏包。一时间,想尝鲜的东营消费者们开始涌向蛋糕店购买这一网红脏脏包。脏脏包每天限量销售,“有钱不一定买得到”,虽然走的是饥饿营销的老套路,但是难挡尝鲜的消费者们的热情。

红极一时,一个月后少有人问津,网红产品火爆得快,“退烧”也快,让经营者和消费者都唏嘘不已。

### 满足了人们猎奇心理 但大多数已销声匿迹

三年前,一家名为“撒叔叔”的蛋糕店,不知不觉火了起来。入口顺滑但是却油腻,好的口感让这一起司蛋糕红极一时,排队购买更是家长便饭。市民张女士至今还记得为了给孩子买这款蛋糕去排队的情形。

“撒叔叔”火了后,东营不仅城区有了加盟店,连县区也纷纷开设了销售点。当时一家蛋糕店一天能卖到200个蛋糕。更有甚者,不少

傍名牌的各种“叔叔”也开始蹭热度。

东营餐饮行业的专家表示,网红商品一般都是炒作出来的,他们有着低门槛、易复制、快回报等特点。商家推出网红商品是为了满足消费者的猎奇心理,也可以借机宣传。但是由于门槛很低,店铺泛滥之后,消费者热情消退,自然难以保持长久生命力,黄焖鸡米饭等也是同一情况。

## 黄河路街道开展 文明交通志愿劝导行动



本报1月10日讯(记者 王帅 通讯员 康瑞祥 李硕) 近期,东营区黄河路街道组织各社区志愿服务队在辖区开展了以“文明出行、人人有责”为主题的行人和非机动车不文明交通行为专项交通安全劝导教育活动。活动进一步提高了广大市民道路交通安全意识,引导市民养成文明出行的好习惯,营造一个安全、畅通、有序的交通环境。

当前,正值三九寒冬,凛冽的寒风像刀子一样吹在行人的脸上,记者从西城黄河路等繁华路段的各路口看到,每到上下班高峰期,许多手持黄色小旗、身穿红色马甲、头戴黄色帽子、胳膊上带着印有“文明引导员”字样红色袖标的志愿者,活跃在西城黄河路等各个主要交通路

口,一边给过往车辆行人宣传文明礼让,一边协助交警维护交通秩序,为这个寒冷的冬季增添了一丝暖意,成为了市区一道亮丽的风景线。

活动中,文明劝导志愿者通过大力宣传文明交通知识,劝导不文明交通行为,特别是配合公安民警对行人翻越护栏、冲闯信号、乱穿马路、不各行其道及非机动车逆行、乱停乱放等不遵守交通规则的不文明交通行为进行积极劝导教育,进一步增强市民文明交通意识,营造良好的城市交通环境。截至目前,参与文明交通文明劝导的志愿者约40余人,发放各种文明交通宣传资料300余份,劝导教育行人和非机动车乱穿马路、逆行等不文明行为50余起,活动收到了良好成效。

## 新胜社区开展 关爱特殊儿童志愿活动



本报1月10日讯(记者 王帅 通讯员 王林)

近日,新胜社区锦尚天华居委会携手众志成城公益团队前往特殊教育学校,开展“手拉手,心连心,一起让爱传出去”公益志愿服务,为那里的孩子带去欢乐与陪伴。

活动当天,志愿者们带着喜悦来到特殊教育学校,为孩子们免费理发,赠送学习用品和食品水果等。他们当中有脑瘫、唐氏综合症、自闭症及多重残障的孩子,生活自理方面需要家长和老师辅助。志

愿者们与孩子下棋、画画、手工制作等互动活动。活动中,孩子们与志愿者一起奔跑、嬉闹、表演节目,尽情释放着他们的快乐。离别时,一些孩子还送到学校门口,不停地挥动小手,发出咿咿呀呀、含混不清的语言,以表达他们的感激之情。

活动结束后,一名参加活动的志愿者表示:“这所学校里有一群可爱的特殊天使,他们很需要社会的关爱和呵护,希望我们的爱心行动,能陪伴他们健康成长!”